

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

SC Star Transmission SRL Cugir este un furnizor internațional de componente pentru industria de automobile. SC Star Transmission SRL Cugir produce roți dințate, arbori, alte componente pentru motoare, cutii de viteză și casete de direcție și montează, cutii de viteze. De asemenea execută componente pentru dispozitive și oferă servicii de inginerie.

În prezent, SC Star Transmission SRL Cugir are peste 600 angajați, iar producția se realizează în cele 2 fabrici: Cugir - producție de serie mare, piese și componente și Sebeș – producție de serie mică, prototipuri și dispozitive, inclusiv montaj cutii de viteze.

În anul 2012 SC Star Transmission SRL Cugir a înregistrat o cifră de afaceri de peste 28 de milioane de euro.

SC Star Transmission SRL Cugir continuă să se extindă cu noi capacități de producție în județul Alba. Compania româno-germană investeste în deschiderea unei noi unități de producție în municipiul Sebeș, județul Alba. Lucrările de construcție a noii hale sunt în curs de desfășurare iar odată cu finalizarea acestora se vor crea un număr de aproximativ 200 de locuri de muncă directe și un număr important de locuri de muncă indirecte, prin activitățile de transport, infrastructură, alimentație publică, etc.

În demersurile de extindere în municipiul Sebeș, care vizează o suprafață de cca. 20 ha, societatea SC Star Transmission Cugir a apelat la sprijinul autorităților locale și județene. Suportul Consiliului Județean Alba și al administrației din Sebeș, se referă preponderant la asigurarea condițiilor de infrastructură pentru dezvoltarea investiției. De asemenea a fost necesară și relocarea Stației Meteorologice Sebeș, județul Alba, unitate aflată în administrarea Administrației Naționale de Meteorologie, care se afla amplasată în perimetrul suprafeței vizate pentru extindere.

Relocarea Stației Meteorologice Sebeș s-a făcut în baza Hotărârii Guvernului nr. 919 / 2013 și a Memorandumului privind “Aprobarea măsurilor necesare în vederea relocării stației meteorologice Sebeș”, aprobat în ședința de

Guvernului din data de 20 noiembrie 2013. Acest lucru s-a făcut cu acordul Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice, cu avizul conform al Administrației Naționale de Meteorologie, prin Contractul de schimb, autentificat sub nr. 1151 / 05.12.2013, încheiat între Administrația Națională de Meteorologie și SC Star Transmission Cugir, numai după ce a fost realizată și pusă în funcțiune, înainte de dezafectare, o unitate similară în amplasamentul stabilit de Administrația Națională de Meteorologie.

În conformitate cu punctul 3 din Memorandum, prezentul proiect de act normativ are în vedere:

- Trecerea din domeniul privat în domeniul public al statului, a unor bunuri imobile și darea în administrarea Administrației Naționale de Meteorologie, aflată sub autoritatea Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice, având destinația de stație meteorologică - teren și clădiri cu instalațiile aferente, situate în municipiul Sebeș, Drumul DN7, fără număr, județul Alba, bunuri imobile obținute în urma relocării stației meteorologice Sebeș, județul Alba, ale căror caracteristici tehnice și funcționale permit desfășurarea în foarte bune condițiuni a activităților specifice unei stații meteorologice, existând chiar condiții pentru implementarea unor noi activități.

Proiectul astfel inițiat nu prezintă impact asupra domeniilor social, economic și de mediu, asupra bugetului general consolidat sau asupra legislației în vigoare, potrivit prevederilor art. 2 alin. (2) din Hotărârea Guvernului nr. 1361 / 2006 privind conținutul instrumentului de prezentare și motivare a proiectelor de acte normative supuse aprobării Guvernului, cu modificările și completările ulterioare.

Pentru proiectul de hotărâre a fost îndeplinită procedura prevăzută de Legea nr. 52 / 2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu completările ulterioare, acesta fiind publicat pe pagina de internet a Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice.

Luând în considerare cele expuse, a fost elaborat proiectul de Hotărâre a Guvernului privind aprobarea trecerii unor bunuri imobile din domeniul privat în domeniul public al statului și darea în administrarea Administrației Naționale de Meteorologie, aflată sub autoritatea Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice, care în forma prezentată a fost avizat de către ministerele interesate și pe care îl supunem spre adoptare.

MINISTRUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE

Rovana PLUMB

AVIZĂM FAVORABIL:

**VICEPRIM - MINISTRU
MINISTRUL FINANTELOR PUBLICE**

Daniel CHIȚOIU

**MINISTRUL DELEGAT
PENTRU BUGET**

Liviu VOINEA

MINISTRUL JUSTIȚIEI

Robert – Marius CAZANCIUC